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27. Hírlevél     TERMÉNYPIACI  ELŐREJELZÉSEK             2008-09-23

Ös  szefoglaló  

Ebben  a  hírlevélben  nem szólunk  a  kukoricáról,  mivel  terjedelemben  több  oldal
továbbá külön hírlevelet igényel a piaci helyzet miatt, a holnapi nap folyamán lesz
elküldve. 

A napraforgó ára tovább fog csökkenni. 

A takarmánybúza és az étkezési búza piacán rövid és középtávon nem várható
semmilyen javulás, további áresés. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények:
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Az ukrán napraforgó piacon hirtelen árzuhanás
       Az IA-APK adatai szerint, a múlt héten, az ukrán napraforgó piac csökkenő
ártendenciát mutatott. A jelentés jelezte, hogy a cégek csökkentették a felvásárlási
árakat a növekvő olajos mag kínálat és a csökkenő melléktermék árak miatt. 
       A  mai  napig,  a  vevők  1600-2000 ukrán  hrivnya  árat  kínálnak tonnánként
beszállítva (333-417 USD/t,  azaz 230-287 euró/t).  A piaci  szereplők véleménye
szerint a helyzet tovább fog romlani a következő héten.     

Az  előző  hírlevélben  közöltük az  ukrán árakat,  láthatjuk,  hogy az  előző  hetihez
képest 20-30 euróval a két héttel ezelőttihez képest 60 euróval – ez több mint 15
ezer forint  két  hét  alatt  -  csökkentek az  ukrán napraforgó árak.  A cikk  további
áresést prognosztizál.   Ez árnyomás alá fogja helyezni a magyar napraforgó árakat  
is. 

Gabonanövények: 

2008. szeptember 18. 

Oroszországban rekordtermés ígérkezik

Oroszországban  rekordtermés  valószínűsítenek,  mely  bruttó  súlyban  109,7  millió
tonnában, nettó súlyban 100-102 millió tonnában várható, egy olyan rekord, melyre
a Szovjetunió 1991-es felbomlása óta nem volt példa, jelentette be a mezőgazdasági
minisztérium szerdán (szeptember 17.)

A gabonatermés idén nagyobb lesz, mint a tavalyi 81,8 millió tonna, ill. a 2006-os
78,6 millió tonna. 

2008. szeptember 19. 9:50
Az  Orosz  Mezőgazdasági  Minisztérium  fenntartja  a  95-100  millió  tonnás
termésbecslését, továbbá 20-25 millió tonnás exportot valószínűsít. 
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A két fenti cikkből kiolvasható, hogy Oroszország szemben az előző évekkel,
amikor is alig tudott exportálni, sőt exporttilalmat vezetett be, most a soha nem
látott jó termés láttán, óriási, 20-25 millió tonna gabonát akar exportálni. Erről
még azt kell tudni, hogy így havonta annyit fognak exportálni, mint amennyit
Magyarország egész évben és ez még csak Oroszország, hol van még Ukrajna,
Moldávia,  Kazahsztán,  stb.,  akik  mivel  egy  régióban  helyezkednek  el,
hasonlóan jó termés van.
 
Ukrajna szintén 20 millió tonnát fog exportálni ebben a piaci évben, szemben
az előző évi alig 4 millió tonnával. 

A  Fekete-tenger  régiójából  (Oroszország  és  Ukrajna  elsősorban,  továbbá
Moldávia, Kazahsztán stb.) olyan mennyiségű gabona szabadul ki és aminek
egy része az Unióba érkezik majd – mivel nincs importvám, így szabadon jöhet
-, különösen a takarmánybúza és árpa, ami nagyon negatív hatással lesz az
amúgy is jótermésű kukorica árára. Azzal, hogy esetleg később az orosz-ukrán
fél exportadót vezet be és korlátozza az étkezési gabona kivitelét, már csak
elenyésző hatása lesz az étkezési búza későbbi, tavaszi piacára.   

Az étkezési búza 170 euró/tonna a Párizsi árutőzsdén, ezek francia árak. 

Német gabona árak: 

Gabona
Kenyérbúza                                               t         151,74 euró
Kenyérrozs                                                t         127,13 euró
Takarmányárpa                                         t         135,94 euró
Sörárpa                                                     t          179,81 euró

Látható, hogy Németországban már csak kb. 36 ezer forint/tonna az étkezési
búza ára. 
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Jelenleg az étkezési búza ára 33-34 ezer forint/tonna körül mozog a magyar
piacon. 
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